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קול קורא  – "ספר יורם דנציגר"
השנה יפרוש מכהונתו בבית המשפט העליון כבוד השופט ד"ר יורם דנציגר בתום יותר מעשר שנות כהונה. 
כתב העת "המשפט" יוציא לאור ספר מאמרים והערות פסיקה לכבודו של השופט ד"ר יורם דנציגר. 
לצורך הוצאתו לאור של "ספר יורם דנציגר" הוקמה  ועדה מייעצת בהשתתפות נשיא בית המשפט העליון בדימוס ד"ר אשר גרוניס, המשנה לנשיאת בית המשפט העליון בדימוס השופט אליקים רובינשטיין, שופטת בית המשפט העליון פרופ' דפנה ברק ארז, פרופ' נילי כהן, פרופ' אורית פישמן אפורי, ד"ר עידו באום, ד"ר לימור זר-גוטמן, ד"ר תמיר שאנן, ועו"ד יונתן חיימי. 
השופט דנציגר מונה לבית המשפט העליון בשנת 2007 לאחר פעילות עניפה ורבת הישגים במגזר הפרטי, בפעילות ציבורית ובאקדמיה. בשנת 1980 סיים השופט את דנציגר בהצטיינות לימודי תואר ראשון במשפטים ושנה לאחר מכן סיים לימודי תואר שני בהצטיינות יתרה (שניהם באוניברסיטת תל אביב). במהלך לימודיו היה השופט דנציגר סגן עורך כתבי העת "עיוני משפט" ו"הפרקליט". הוא זכה בפרס האגודה הישראלית לבעיות הפרלמנטריזם על עבודת מחקר בנושא "חיזוק החלטות הכנסת" שעיקריה פורסמו בשני מאמרים ב"הפרקליט". בשנת 1983 קיבל השופט דנציגר תואר דוקטור במשפטים של אוניברסיטת לונדון. מאז לימד באוניברסיטת תל אביב ובבית הספר למשפטים ע"ש שטריקס במכללה למנהל קורסים שונים בעיקר בתחום דיני החברות, דיני החוזים ודיני בוררות. השופט דנציגר חיבר את הספר "הזכות למידע אודות החברה" (2000) ופרסומים משפטיים רבים בתחומים שונים, רובם בדיני החברות.

השופט דנציגר התאפיין בקול ייחודי, בין היתר, כמי שמונה לשיפוט בבית המשפט העליון משורות המגזר הפרטי. בקולו הייחודי הטביע השופט דנציגר את חותמו במגוון תחומים, אשר בין הבולטים שבהם פסיקותיו בדיני החברות, דיני חדלות פרעון, דיני החוזים, דיני הראיות, דיני הבוררות, המשפט הציבורי וזכויות האדם.
אנו מזמינים כותבים וכותבות להגיש הצעות למאמרים ולהערות פסיקה ל"ספר יורם דנציגר". אנו מבקשים שלנושא המאמר יהיה קשר – ולו עקיף – לפסקי הדין של כב' השופט דנציגר ולתחומי עיסוקו המרכזיים. 
את ההצעות, בהיקף של עד 500 מילים, יש לשלוח עד 12 בספטמבר 2017 לדוא"ל: mishpat@colman.ac.il. נא לציין בפנייה את כותרת החיבור המוצע ואת פרטי ההתקשרות עם הכותב/ת.

כותבים שהצעותיהם יתקבלו יוזמנו להגיש את מאמריהם המלאים עד תחילת חודש דצמבר 2017. היקף מאמר לא יעלה על 10,000 מילים. היקף הערת פסיקה לא יעלה על 3,000 מילים. המאמרים המלאים והערות הפסיקה יועברו שיפוט אקדמי אנונימי כמקובל. 
עורכת כתב העת





עורך אורח
ד"ר לימור זר-גוטמן




ד"ר עידו באום
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